

要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

2019年3月29日 己亥年二月二十三 星期一 第25469期

中共内蒙古自治区委员会机关报

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1 今日8版

中共中央印发

新华社北京3月28日电 近日,中共中央印发了《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》

《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》全文如下。

中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置,是推动党中央治国理政、管党治党决策部署贯彻落实的“第一机关”。中央和国家机关党的建设,是党的建设的重中之重,关系党和国家前途命运,关系人民根本利益的实现。

一、总体要求和主要原则

(一)总体要求。以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,带头做到“两个维护”,以党的政治建设为统领,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,持之以恒正风肃纪,深入推进反腐败斗争,着力解决党内存在的突出问题,不断提高党的建设的政治质量,切实在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上作表率,在始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关,为推动中央和国家机关各项事业发展提供坚强保证。

(二)主要原则。坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,推动机关党建和业务工作深度融合、相互促进;坚持以上率下、以机关带系统,充分发挥领导机关和领导干部示范引领作用;坚持问题导向,加强分类指导,注重精准施策;坚持求真务实、改革创新,把握特点规律,切实增强机关党建工作的针对性、实效性。

二、把党的政治建设摆在首位

(三)带头做到“两个维护”。中央和国家机关首先是政治机关,必须旗帜鲜明讲政治,坚定不移向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,把准政治方向,认真对标对表,及时校正偏差,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。部门党组(党委),包括不设党组、党委的部门领导班子,下同)要结合实际情况,把党中央关于加强党的政治建设的部署要求细化为具体举措,贯彻到机关党建全过程和事业发展各方面。坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚决落实党中央决策部署和习近平总书记对本部门本领域的重要指示批示精神,做到不折不扣、令行禁止。严格执行重大事项向党中央请示报告制度。开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”创建活动。

(四)严明党的政治纪律和政治规矩。把学习和遵守党章作为基础性经常性工作来抓,做到深学细照笃行。中央和国家机关广大党员、干部必须在严守党的政治纪律和政治规矩上作表率,强化自我约束,特别要自觉规范工作时间之外的政治言行,不准散布违背党的理论和路线方针政策的言论,不准妄议中央,不准制造、传播政治谣言及丑化党和国家形象的言论,不准拉帮结派、搞团团伙伙,不准搞两面派、做两面人。

自治区十三届人大常委会 第十二次会议举行第二次全体会议



3月28日下午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席自治区十三届人大常委会第十二次会议第二次全体会议,并为新任命的自治区公安厅厅长衡晓帆颁发任命书。

本报3月28日讯(记者 章莹) 3月28日,自治区十三届人大常委会第十二次会议举行第二次全体会议。自治区十三届人大常委会现有组成人员63人,出席本次全体会议58人,符合法定人数。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持会议并讲话。自治区人

大常委会常务副主任那顺孟和、副主任王波、吴团英、李荣禧、廉素、和彦岑,秘书长施文学和常委会委员出席会议。自治区副主席艾丽华,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林列席会议。会议表决通过了《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于废止<

内蒙古自治区农业环境保护条例>等5件地方性法规的决定》,表决通过了内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于批准莫力达瓦达斡尔族自治县人民代表大会常务委员会关于修改《莫力达瓦达斡尔族自治县人民代表大会常务委员会讨论决定重大事项的规定》的决定的决议、关于修改《莫力达瓦达斡尔族

治旗立法条例》的决定的决议、关于废止《莫力达瓦达斡尔族自治县尼尔基水利枢纽工程移民安置条例》等5部单行条例的决定的决议,表决通过了《内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会组成人员补充名单》《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于接受杨伟东辞去自治区副主席职务的请求的决定》,决定免去杨伟东的自治区公安厅厅长职务,任命衡晓帆为自治区公安厅厅长。会议还表决通过了其他人事任免事项。李纪恒向衡晓帆颁发了任命书。

李纪恒强调,深入学习贯彻习近平总书记参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,是当前全区上下的首要政治任务。自治区人大常委会要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话的思想内涵和实践要求,更好发挥立法在生态文明建设中的引领和推动作用,切实加强生态环境保护、推动绿色发展的监督和调查研究,为守护好祖国北疆这道亮丽的风景线作出新贡献。要加大对审计查出问题整改的跟踪监督力度,推动审计查出问题真正整改落实到位。自治区人民政府要把推进法治政府建设与全面深化改革、增进人民福祉结合起来,全面提升法治内蒙古建设水平。新任命的同志要忠诚担当,主动作为,恪尽职守,勤勉为民,廉洁自律,忠实履行宪法和法律赋予的职责,正确行使人民赋予的权力,不辜负党和人民的重托,为内蒙古改革发展稳定作出新的更大贡献。

全体会议后,在内蒙古人民会堂举行了宪法宣誓仪式。

《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》



十届自治区党委第五轮巡视动员部署会暨优秀巡视干部表彰会召开

本报3月28日讯(记者 白丹) 3月28日,十届自治区党委第五轮巡视动员部署会暨优秀巡视干部表彰会在呼和浩特召开。

自治区党委常委、纪委书记、监委主任、巡视工作领导小组组长刘奇凡出席会议并作动员讲话,自治区党委

常委、组织部部长杨伟东宣布了第五轮巡视组长授权及任务分工的决定。

会议强调,本轮巡视要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把“两个维护”作为根本任务,持续强化政治监督,以改革创新精神推动新时代巡视工作高质量发展。

会议指出,要始终把习近平总书记关于内蒙古工作的重要讲话和重要指示批示精神贯彻落实情况作为监督检查的重中之重,加强对贯彻新发展理念、打赢脱贫攻坚战、形式主义、官僚主义等问题的监督。要把把握旗县(市、区)的特点和规律,把民生领域和

群众反映强烈的突出问题作为关注重点,着力发现损害群众利益的不正之风和腐败问题。要聚焦落实管党治党政治责任,推动基层政治生态全面向好。

会上对十届党委以来评选出的138名优秀巡视干部进行了表彰。

十届自治区党委第五轮巡视将对41个旗县(市、区)开展常规巡视

本报3月28日讯(记者 白丹) 经自治区党委批准,十届自治区党委第五轮巡视将对呼和浩特市托克托县、和林格尔县、清水河县,包头市九原区、白云鄂博矿区、达尔罕茂明安联

合旗,呼伦贝尔市扎兰屯市、陈巴尔虎旗、阿荣旗、根河市、额尔古纳市、新巴尔虎左旗、新巴尔虎右旗、鄂温克族自治旗,通辽市科尔沁区、开鲁县、赤峰市喀喇沁旗、宁城县、敖汉旗、松山区、

阿鲁科尔沁旗、林西县、锡林郭勒盟锡林浩特市、东乌珠穆沁旗、多伦县、阿巴嘎旗、苏尼特左旗、镶黄旗、乌兰察布市集宁区、察哈尔右翼中旗、丰镇市、察哈尔右翼前旗、凉城县、鄂尔多

斯市准格尔旗、乌审旗、杭锦旗、鄂托克前旗、阿拉善盟阿拉善右旗、巴彦淖尔市乌拉特前旗、乌拉特中旗、磴口县等41个旗县(市、区)开展常规巡视。

推进新时代 巡视工作高质量发展

本报评论员

巡视是党赋予的重要职责,是全面从严治党的重要举措,是党内监督的战略制度安排。3月28日,十届自治区党委第五轮巡视动员部署会召开,再一次吹响了巡视监督的集结号,发出了高质量巡视的动员令。

推进巡视高质量发展,就要坚持发现问题的高质量。这既是巡视生命力之所在,也是彰显巡视利剑作用之所在。本轮巡视把“两个维护”作为根本任务,坚持围绕中心、服务大局,按照党中央提出的5个紧扣、5个推进的要求持续深化政治巡视,着力发现落实党中央大政方针和自治区党委决策部署方面存在的责任问题、腐败问题和作风问题,推动巡视监督具体化常态化,为进一步提高监督质量提供了有力支撑。

推进巡视高质量发展,就要坚持上下联动的高质量。构建巡视巡察上下联动监督网,是十届党委积极探索实践的一项重要工作。第五轮巡视把脱贫攻坚作为巡视巡察一体推进的主攻方向,坚持同步动员、同步进驻、同步监督、同步撤组、同步反馈、同步整改,实现了“双剑合璧”,必将以再监督的威力为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

推进巡视高质量发展,就要坚持整改落实的高质量。扎实做好巡视后半篇文章,是巡视深化发展的题中之义。本轮巡视突出强调政治责任的落实,紧盯领导班子和关键少数,督促旗县党委压实整改主体责任,督促纪检监察机关、组织部门压实日常监督责任,以整改落实的实际成效凸显巡视标本兼治的战略作用。

农家女国秀令: 闯出绿色产业融合发展脱贫路

□本报记者 徐永升 见习记者 冯雯雯

早春时节,赤峰市敖汉旗城区的溢满源乡村土铁锅宴,农家乐格外火爆。黑猪肉炖豆角、笨鸡炖蘑菇、小米饭打饭包等土得掉渣的饭菜,吸引了许多居民慕名而来,一饱口福。这个农家乐的“主人”国秀令,是长胜镇的一名农家女。她之所以来到离家75公里的敖汉旗县城开办农家乐,就是想把她和贫困姐妹们在乡下生产的黑猪、小笨鸡、杂粮杂豆等有机产品卖出去。如今,国秀令的“有机种养+特色餐饮”全产业链融合扶贫模式已见雏形,让一大批贫困户搭上了产业融合发展的脱贫快车。

为什么我们生产的肉不香、果不甜、菜无味?2010年,经过10年规模化养猪后,国秀令开始反思。她发现随着化肥、农药的大量使用,农产品越来越找不到儿时的天然味道。为了让自己和他人能吃上放心菜、放心肉,国秀令决定回归天然种养方式,发展有机农牧业。她先后成立了敖汉旗农家女子种养农民专业合作社、敖汉旗国

打赢精准脱贫攻坚战 决战在一线

秀令家庭农场。专门生产不上化肥、不打农药、不喂饲料的有机畜产品。现在农场4900多亩种养基地的黑猪、肉鸡、蛋鸡、小米等产品都已通过了有机食品认证。

黑猪满山跑,鸡飞上树梢。目前,国秀令的家庭农场每年能出栏2200头有机黑猪和1万只沙地散养笨鸡。去年,农场还种植有机谷子1650亩、杂豆650亩。为了提升小米的口感,国秀令还尝试让谷子喝豆浆。现在这种浇了豆浆的敖汉红谷小米十分走俏。有机黑猪是农场的主导产业,国秀令算了一笔账:有机黑猪出栏时平均每头120公斤,毛重按15元每斤计算,每头猪价3600元,去掉成本2000元,每头黑猪纯利润可达1600元,农场每年光黑猪一项就收入350多万元。

然而国秀令的黑猪刚走上市场时,行情并不看好。每斤有机黑猪肉售价为13.5元,是市场普通猪肉的两倍。你这猪肉这么贵,究竟好在哪儿?顾客有质疑。2015年,国秀令开办了全旗第一家有机农家乐餐厅。每有客商前来洽谈业务,她总要让人尝尝农场的有机猪肉。随着人们的口碑相传,农场黑猪名声鹊起。每年国秀令的农家乐能消化100多口黑猪,其余的黑猪全都通过微信实现了私人订制。顾客订制的黑猪,家庭农场负责宰杀、分割、处理猪下水,连血肠都会灌好、煮熟,直接打包快递到顾客手中。

一个人富了不叫富,大家都富了才是富!在敖汉旗妇联支持下,国秀令依托合作社成立了巾帼牵手帮扶队,引领村里贫困户脱贫致富。放母收仔

计划,是国秀令专门为村里贫困户量身定制的脱贫项目。合作社将怀孕的母猪发放到贫困户家里饲养,同时提供养殖技术、饲养配方,配备专业兽医技术人员提供免费咨询服务,待母猪下崽后合作社负责回收猪仔,每只猪仔最低按300元回收,以此带动贫困户脱贫。

今年60岁的李玉芹是长胜镇齐家窝铺村建档立卡贫困户。前段时间,李玉芹从国秀令家庭农场认领了3头母猪,在她悉心喂养下,猪养得膘肥体壮。李玉芹开心地说:接猪的时候,这猪崽已经怀孕了,我再养上一个多月,就能生小猪崽了。她算了一笔账,一头猪崽能纯收入150元,这3头母猪一年就能给她带来1万5千多元的纯收入。几年来,国秀令在长胜镇先后实施了“放母收仔”的黑猪扶贫计划、鸡鸭寄养的“金鸡扶贫计划”。镇里有120多户贫困户在她的带动下从事种养业,其中50多户已经实现脱贫。在全国妇联号召的“姐妹手牵手,巾帼脱贫快步走”活动中,国秀令依托合作社,举办了合作社牵手贫困户培训12期,累计培训学员500多人次。帮助贫困姐妹学习生态养殖、有机种植以及农家乐管理知识。

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有324天 INNER MONGOLIA 2020 第十四届全国冬季运动会

中国公民健康素养66条 16.发现病死禽畜要报告,不加工、不食用病死禽畜,不食用国家保护的野生动物。

ERDUN 额尔敦 锡林郭勒草原 额尔敦羊羊肉